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OYZIKH

" FevikoU Aukeiou
Octikwy Xmoudwyv & XImoudwv Yyeiag

Méumtn 28 AmpiAiou 2022 | Aldpkela EE€taong: 3 wpeg

OEMATA

OEMA A

Yt epwmoelg Al — A4 va eMIAEEETE TN CWOTIH ATIAVTNON

Al. 'Otav éva oTEPED OWUA EKTEAEL LOVO/UETAPOPLKN KivN O™, TOTE:

POUEVOLV aKivNTA.

Y TNV (St Ty 0T TA TNV (81 XPOVIKT) OTLY .
(5 Movadeq)

8. O0Aa ta onpela Tov cTgpeo

A2. To oynpa MAPLOTAVEL T Agttovpylag tov .
VEpaVAkoV avuPwTnpa, TGV TEPLEXEL LOAVIKO '
PEVOTO. HKpo  €ufoio  ToOL A, A
avuwTpq, ng A1 Svvaun upétpov Fi
uetpo g Suvvaung Fz, mov TFZ
g éuBoro Swatoung Az eival
F1 petakwnoel to €uporo A1

(5 Movadeq)
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A3. Amé6 1 oUvBeon O6vo AMAWYV  APHOVIKWYV V
THAQVTWOEWV TOV €youv (Sla StevBuvon, (Sla XA
oUXVOTNTA KOl TPAYHATOTOLOUVTAL YUPW OTO
™mv (Sl Béomn ooppomiag TPOKUTTEL L
OUVIOTAUEVT] TOAGVTWOT). 1 —

Y10 SmAavo oXNUA ATELKOVICOVTAL Ol YPUPIKES

~+Y

TAPACTACELS TNG ATOUAKPUVONG GE CUVAPTNG

(2)

LE TOV XPOVO TOOO YlX TIG SUO CUVIOTWOESG

TOHAQVTWOELG 000 KAL YL TT) CUVIGTAUEVT] TOUG.
Alvetal 1 oxéon Twv MAatwv: Az < A1 < As!
H ypapxn mapdotacn TG cuVIeTAUEVNG TAAQY

. amelkoviletal oto Staypappa (1).

B. amewovifetal oTo Sldypappa

QUITOPATIAV® Sy pAUUATAL.
(5 Movadeq)

B

A\ 4

A4. ) [ OV/ O LATOG

A 4
N

A\ 4

A\ 4

A\ 4

A

Aatolo O aoknBel (eViyog Suvapewvy.
(5 Movadeq)
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A5. No xapakInploeTe TI§ TAPAKATW TIPOTACELS CWOTEG 1) AAVOAGUEVEG:

WV GUVANEWV TTOV

«. T va ooppoTel éva 0TEPED GWUA APKEL ) CUVIOTAUEY

TOU OKOUVTOL VX Elval (o1 pe undév.
B. H Swagpopa mieong petafd SVo onueiwv A kat
TapapéVeL (Sla, akoun KL ov LETABAAAOVUE TNV € ) il TO VYpO.

AVTOAAXYT] TOXVUTITWV.

8. O xpovog petald O6Vo Sadoykwv X ™m¢ €évtaong Tov

€. Xe ua @Bivovoa Taddvtwon pe Suvaun a ong ¢ popens F = -bv to
T0C00TO LEIWOTNG TOU TAGTOUG ava TiepioSo TapajLlével oTabepo.
(5x1 Movadeg)

OEMA B
B1l. To &oxeio Touv SumAavoy

OXMUATOG Elval YEYATO WE

vypo péxpL VYo

Kdtw Baon tov §o B F

TPOCAPUOCTEL . :Li

Ta eufadd Swatoung ota onueia B kat I' va cuvdéovtal pe

. Apxd to dxpo I' Tov cwAnva KAelveTal pe TTwpa To 0Tolo

0 TMWHX UE AMOTEAECUA TO VYPO va EEKWWNOEL VX EKPEEL OTNV
pA, EVW 1) 0TAOUN Tou VYpoL Tou Soxelov Tapauével otabepn. Av pr

gyyunaon moidtTnTag
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B2.

Na emA€€eTe T cwWoTN TTPOTAON.

Na attioAoynoete TV eMA0YN 0QG. (6 Movadsg)
EvBuypapupog aywyog ameipov /> []
UNKouG  elval  OTEPEWUEVOG K

AKAOVNTA TAVW o€ 0pLlOVTIO

HLOVWTIKO emimedo OTIWG

@aivetal oto SMAavO oxNua L

2 i

(xatoym) kat Slappéetal amo

NAEKTPIKO pevpa évtaong Io.

Yto opllovtio emimedo, pEoa o€ w

VA KATOKOPUPO  OLOYEVEG

noyvntiko medio évtaong B, Bploko

raiL Kot 500 opL{OVTIEG TAPAAANAES AYWYLUES

I. H évtaom I2 tov
UNKOUG EXEL POPA

(Movada 1)
(Movadeg 2)
IL ) 2 TOU MAEKTPLKOU PEVUATOG TIOU SLHPPEEL TOV AYWYO

2K

— [

> dB

TIAEEETE T OWOTH TPOTAOT). (1 Movada)

QTIOAOYNCETE TNV ETAOYT] 0OG. (4 Movadeg)
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B3. To kapoUAL Tou oxnuatog €xel aktiva R >
KAl OTOV €0WTEPLKO TOU KUAWSPO,
aktivag 1, elval TUALYpEVO AETTTO VNpQ. R XV
Metatomi{oupe T0 AKPO A TOU VILATOG

KAta X, He otabepn ToyvTNTA L,

Slatnpwvtag To vijpa opl{ovTio Xwpig To Kapov

KLAleTaL.

A. H petatdmion tou kéEvTpou palag Tou Kop
unkoug [ elvat:

lr (R
R+r b r
Na emAégeTe T owWoTH TIPOTAON. (Movada 1)

on ooc. Movadec 3
100G ( S

EvTpo palag etvat:

ur
. . .
R+r b +r
Na emAé€ete ™ BWO dTOOM. (1 Movada)
Na attioAoyngere v emADYN 0QG. (4 Movadeq)

gyyunaon moidtTnTag
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OEMAT V

Ye Setapevn OPoug h = 1,25m mov eival
YEMATN HE VveEPO avolyouvpe pio omm [

euBadov A = 0,4cm?, dTwg @aivetal oTo
oxnua. To vepd katevBvUvetal oe Soyxelo

S

QUEANTEAG LALaG TTOV €lval TOTOBETNUEVO
Tdvw o dloko pafag mi = 1Kg, o omoliog

looppoTiel 0 KATAKOPLEPO  8AVIKO

I3 I3 _ - §\
edatnplo otabepdag K = 100 N/m, ov to \\\\\\Q\\
’ 7 r 4 \
0AA0 TOU dKpo Elval OTEPEWMEVO OTO \\‘\\\ N

6amedo. H  Sefapevny  €xet oAV

peyaAvtepo eufadd Swatoung amd T
0T Kal amo TN Bpuon MAvw omo au
EKPEEL VEPO PE puBUO, TETOO WO
otdbun tou vepov otn Sefap

TAPAUEVEL  AUETARANTY.
XPOVIKO Siaotnua At = 15

Tautoxpova TN BaABida ekp

Kal T Bpvon mavw amo
TEPLUEVOULE OAN 1] TIOGATHTA

doxelo. To eAaTNPLO EXEL VTIOOTE

4 4 14 ’ ‘r[ 14 14 7
t = 0 peYpL TN XPOVIKY OTLYUN t:Es. Na Bewprioete Betikn @opda TV

TPOG TA KATW.

Ze).6/ 8
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Xpovikn otiypn t = 0.

Alvovtat: 1 TUKVOTNTA TOL vepoy p = 103 Kg/m3, n emtdyvvo apLTNTAG
3

T
=10 m/s? kalL cuv—=—.
g / e~

+8+7 povadeg)

OEMA A

H opoyevig dokog OI' touv oxnuatog, unkovg L = 12m kat Bapovg 8N, wooppoTel o€

opllovTLa B£0T AKOVUTIWVTAG O€ KATAKOPUPOo othptypua Vpous H = 13m kat pe to dxpo
a améxel amod to akpo I' g dokov

2Kg xat aktivag R = 0,5m npepel

sTAl TIAVW 0TI

va  oAlcBaive.. H
TAPAUEVEL  OUVEXWSG
(ovolaoTiKa

e TNV kivnon tov).

€yyonon moioTnTag
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A4.

AS.

petakivnon tou KuAivdpou amd to A oto ' mov C eTOl O€ KLVITIKN
EVEpYElAD AOYW HETAPOPLKNG  Kivnomg Ko evépyela  Ao0yw

TEPLOTPOPLKNG Kivong.

MOALG o kKOAWVSpoG @Tdavel oto onpeio I katapysitat n dvaun F (to vijpa €xel
EeTLALYOEl 0AOKATPO) KL EYKATAAE(TIEL TT) S0KO.

Na vtoAoyloeTe TV KIVNTIKI] TOU £VEPYELA OTAV EXEL LETATOTILODEL KATAKOpLPA

katah =1,2 m.

Kdamolwx petaysvéotepn xpo QLPOVUE TO OTNPLYHA KL 1] S0KOG

0€ KATUKOPLU@O emimedo yUpw omo

Na vmoAoyioete 11 Suyaun mov askel 1 dpBpwon ot 60K TN XPOVIKY OTLYUN
V KQTAKOpL @M B€on.

adpavelag Tou KUAIVEpov w¢ Tpog dfova K&beto

4 4 7 1 2 4
XEtaL aTo TO KEVTPO padag tov I =EmR KoL 1 pOT)

adpavelag S;Kll) WG TPog afova Tov SLEPXETAL ATTO TO KEVTPO HAlag NG

Icm =
12

(3+(2+2)+(2+3+3)+5+5 povadseq)
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